

马来西亚因为学费低、学历高（受中国教育部认证）、消费水平低，因此吸引了许多海外留学生。那么，当我们考虑去马来西亚留学的时候，正在准备阶段的时候，我们该怎么选择才不后悔这一趟的马来西亚留学呢？今天我们就为大家来介绍一下！

出国留学不管是在选择大学，还是选择专业都是最重要的，这关系到你的未来就业，接下来我们先给大家介绍怎么选择专业！

兴趣第一，发展优先

许多学生咨询相关的专业选择问题，首先，学生应该有明确的个人喜好和兴趣。

即使目前很难选择一个有价值的专业，至少学生可以根据他们的文理科成绩来区分他们是适合理科专业还是适合文科专业。此外，家长可以根据当前的社会发展趋势来帮助学生选择一些就业相对较好的专业，如计算机、商科管理专业等等。

注重学校的专业排名

马来西亚没有综合性的学校排名（可以参考QS世界大学排名），每所大学都有自己的优势。因此，提醒学生注意学校的专业排名。简而言之，学生首先选择他们的专业，然后选择一所按专业排名比较好的学校。

学校的认证是关键，兼顾其他因素

出国留学，所取得的学历必须被中国教育部认可。学生可以在中国教育部涉外监督网上查询所读的学校及学历是否可以认证。

其他因素主要是指：学校的地理位置是否理想，学校的学习生活环境是否优越，学习设施是否健全，交通条件是否便利，周边治安是否安全等。一般来说，吉隆坡附近的学校更方便。

自我规划不可少

选择学校取决于你将来的去向，如果你毕业后想回到中国发展，你可以选择马来西亚本地的学校，毕业回国后，学历认可度会更高，就业竞争力会更强。如果学生想在第三国发展，最好选择与欧洲、美国和其他国家如澳洲合作开设的联合课程。

马来西亚留学的热门专业

多媒体传播专业

本专业主要培养具有创意思维和现代设计理念，具有较强的造型能力和影像视听语言能力，掌握计算机图形图像设计工具，具备图片摄影、图片编辑、影视摄影、平面设计、电脑动画设计制作、网页与网页动画设计制作、影视后期编辑等能力专门人才。

媒体传播领域在马来西亚大学专业设置里面涉及得也非常广泛，在信息通讯、计算机应用、电子、汽车制造、造船、纺织、经济学、商学、环保、多媒体设计、游戏编程、生命科学、航空海运、美容美发等都有所涉及。

可在新闻媒体单位、电子音像出版社、影视制作部门、动画制作部门、网页制作部门、广告部门等现代文化产业从事相关创作和传播管理工作。

计算机/IT专业

美国劳工部列出增长最快的另一个职业领域，就是信息技术(IT)。

目前全世界每隔几个月都有与IT有关的崭新职业方向诞生，软件工程、IT分析、新媒体咨询等，都是收入颇丰的职业。IT专业人才在全世界就业市场也是供不应求，新兴IT领域人才空缺很大。并且计算机现在已经是生活中不可缺少的一部分，新型公司都会有IT部门，马来西亚的英文教学，更有利于学生的就业。

即使就业环境严峻，网络工程师、系统集成工程师等都仍然会是走俏职业。IT专业人士在内地就业市场也是“需才大户”，虽然传统市场已趋饱和，但新兴IT领域人才空缺很大，如移动通讯、网络控制、即时系统、智慧系统、多媒体技术、软件工程、集成电路等。

医学专业

医学专业可以说是黄金职业了，想象一下穿着白大褂的你，每天穿梭于病房和患者之间，救死扶伤是医生的天职，而且医生的收入和社会地位是不低的。但是学医的苦是有共鸣的，如果热爱也不妨选择这个专业。

酒店与旅游管理专业

旅游业已成为世界第三大经济增长点，在中国发展势头强劲。在国际知名酒店中的中高层管理者的人都具备较高的学历，马来西亚是一个以旅游业为主的国家，有全亚洲顶级的酒店管理专业。酒店管理专业本科都是会有带薪实习部分，让学生理论和实践相结合。

马来西亚是一个旅游国家，并且有全亚洲顶级的酒店管理专业，泰莱大学与法国图卢兹大学联办的学位课程，学生可以赴法国带薪实习，毕业后授予法国学位文凭。

传媒动漫专业

林国荣创意科技大学是一所以设计、传媒类专业为主的综合性大学，也是唯一获得大马政府批准开办澳洲的设计、传媒及建筑学课程的私立教育学府。多年来备受马来西亚学生和政府信任的教学质量和设施使得学校自身水平不断提升。

会计专业

会计专业在国外是比较紧缺的职业，会计专业ACCA会员资格在国际上得到广泛认可，得到欧盟立法以及许多国家公司法的承认。拥有ACCA会员资格，就可以在世界各地就业。

拥有 ACCA 会员资格，就拥有了在世界各地就业的通行证。ACCA 会员可在工商企业财务部门、审计/会计师事务所、金融机构和财政、税务部门从事财务和财务管理工作。很多会员在世界各地大公司担任高级职位(财务经理、财务总监CFO，甚至总裁CEO)年薪在10万~80万。

马来西亚留学费用一览表

马来西亚是世界各地留学生的的向往之所。那么去往马来西亚留学一年需要准备多少费用呢？

马来西亚由于学费和生活费很低，而且在办理学校申请和签证申请时不需要提供任何经济担保。在马来西亚留学平均费用要比美、英等国家低的多，大约为英、美的1/3，为澳大利亚、新西兰等国的1/2左右。马来西亚留学学费是大部分工薪阶层能够承担的起，在马来西亚修完3年学士学位只需10-12万元人民币，修完MBA或其他硕士学位1年约需人民币4-5万元。

马来西亚的生活费低廉，一般每年生活费加上住宿费也不过3至4万人民币。只有部分学校稍贵，比如泰莱大学，商科的旗舰学校，亚洲顶级的酒店管理专业，这所学校的生活费学费加起来一年也只有7至8万人民币。

本科和硕士学费

一般来说，本科一年3-4万人民币，硕士总学费4-8万人民币。

【专业课课程费用】

1.英语强化班是可选择的，一般英语强化不能三个月为一期，费用大约在1450-3866元之间，好的学校会超过2000元。

2.马来西亚文凭的专业课程费用：一学年大约在3000-7000马币之间。双联课程的学费：一学年大约在6000-10000马币之间。“3+0”课程：平均一学年大约在8000-15000马币之间。另外，去马来西亚留学对经济要求也不高，更无需经济担保。